

ОБАВЕШТЕЊЕ
ЗА УЧЕНИКЕ И РОДИТЕЉЕ/ДРУГЕ ЗАКОНСКЕ ЗАСТУПНИКЕ
о организацији рада на почетку школске 2023/24.године у школи

Драги наши ђаци и родитељи,

Школска година за све ученике почиње у петак, 1. септембра 2023. године.

Први школски час 01.09.2023.године, ученици имају са својим одељењским старешинама а затим кроз организовани разговор у току наставног дана се упознају са са планом рада у првим недељама нове школске године.

На основу дописа Министарства просвете: „Смернице за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основној школи у школској 2023/2024.години“, ближе смо уредили начин планирања, организовања и остваривања образовно-васпитног рада школе, са нагласком на остале облике образовно-васпитног рада и унапређивања васпитног рада са ученицима. Заједнички циљ смерница је организација активности чијом ће се реализацијом и активним укључивањем ученика допринети првенствено развоју позитивних људских вредности код ученика, као и унапређивању односа заснованих на међусобном поштовању, сардњи и солидарности уз уважавање различитости. Детаљна обавештења о организација активности родитељи/други законски заступници ће добити на организованим родитељским сатанцима као и на сајту школе.

Ученици у школу улазе на главни улаз, а по завршетку наставе излазе: појединачно или групно на главни излаз. Родитељи, односно особе које доводе децу у школу, не улазе у зграду школе, већ децу прате до улаза у школску зграду, где их преузима дежурни наставник/запослени школе. Кад долазе по децу, чекају их на улазним вратима школе и о свом доласку обавештавају телефоном наставника у боравку или на портирници код улаза дежурну теткицу.

Лични пратиоци деце долазе према организацији која је била договорена и за децу за коју су били ангажовани у предходној школској години. За ученике, за које је са родитељима договорено да личан пратилац не борави у школи, шест дефектолога ће пружати додатну помоћ у раду ученицима у школи.

За ученике који долазе организованим превозом, као и у предходној школској години превоз је организован према плану на постојеће 5 линије од 01.09.2023.године. Повратк деце ,од школе ка кући, организованим превозом креће у 15,00 часова, на основу спроведене анкете. За све ученике који остају у школи након 15,00 часова организоване су групе у боравку до 17,00 часова.Молимо родитеље да о дужем боравку ученика у школи, обавесте васпитаче у боравку, ради организације рада боравка.

Пратиоци аутбуса у организованом превозу контактираће родитеље/друге законске заступнике ради пружања информација о утврђеном времену и стајалишту за прикупљање ученика у школски аутобус, као и о информацији о утврђеном времену и стајалишту за повратка ученика кућама.

За све ученике је организована исхрана (ужина и ручак) од 01.09.2023.године, у складу са препорукама за заштиту здравља ученика и запослених.

Свечани пријем првака и предшколаца је организован у петак, 01.09.2023.године, у просторијама Свечане сале школе са почетком у 11,00 часова. Драгим првацима и предшколцима желимо пуно успеха у раду и да лако савладају своје обавезе уз игру и учење.

Настава и друге активност ће се одржавати **сваке недеље у школи** по следећем распореду:

САТНИЦА	АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА
7.00	Долазак ученика чији родитељи раде од 7.30 часова
7.55	Најкасније окупљање осталих ученика и припрема за први час.
8.00-12.35	Редовна настава за ученике 1-4. разреда Час траје 45 минута, док за ученике по потреби могу организovati релаксирајуће активности у трајању од 15 мин -корективне вежбе и игре.
8.00-14.15	Редовна настава за ученике 5-8. разреда. Час траје 45 минута, док за ученике по потреби могу организovati релаксирајуће активности у трајању од 15 мин -корективне вежбе и игре.
9.35-10.00	Први велики одмор Ужина ученика 1-4. разреда у учионицама Ужина ученика 5-6. разреда у трпезарији док ученици 7-8. разреда бораве у дворишту/ходнику на спрату складу са временским приликама. Могућност одржавања рекреативних пауза-ваннаставних/слободних активности уз договор са наставницима и ученицима.
10.45-11.00	Други велики одмор Ужина ученика 7-8. Разреда у трпезарији. Ученици 1-6. разреда бораве у дворишту, ходнику или учионица –како одреди наставник.
12.00-17.00	Активности продуженог боравака за ученике од 1. до 4. разреда.
12.40-15.05	За ученике 5-8. разреда: Додатна и допунска настава, ваннаставне активности-секције, час одељењског старешине, активности ученичких организација, боравак у библиотеци.
12.40-15.05	Продужени боравак и програм корективно-стимулативни рад за ученике од 5-8. разреда- почиње после последњег редовног часа у дану или по потреби и договору наставници поједине ученике шаљу у продужени боравак
12.00-15.00	РУЧАК - Ученици од 1-4. разреда 12-00-13.25 по групама - Ученици од 5-8. Разреда 13.25-15.00 по групама

Желим свима добро здравље и срећан почетак нове школске године!

У Београду

28.08.2023.

Директор школе

Силвана Павловић,с.р.